


## Шановні роботодавці! Запрошуємо Вас до анкетування щодо потреб ринку праці.

Державною службою зайнятості запроваджено анкетування роботодавців про потребу в працівниках на 2019 рік. Заповнити анкети можна у «Персональному кабінеті» на Інтернет-ресурсі Державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище зайнятості» у розділі «Опитування».




**ШАНОВНІ РОБОТОДАВЦІ !**  
Запрошуємо Вас скористатися сервісом служби зайнятості «Електронний кабінет роботодавця»!

Користуючись Електронним кабінетом, Ви маєте змогу переглянути: актуальність реквізитів підприємства, стан укомплектування заявлених вакансій, історію направлень центром зайнятості шукачів роботи, виконання договорів на громадські та на роботи тимчасового характеру, звіти подані до центру зайнятості.

Одночасно повідомляємо, що на порталі Державної служби зайнятості запроваджується анкетування роботодавців про потребу в працівниках на 2019 рік.

У Вас є можливість заповнити анкети у «персональних кабінетах» у розділі «Опитування».

Сервіс доступний для роботодавців, які зареєстрували в службі зайнятості логіни та паролі для входу в персональний кабінет.



За додатковою інформацією зверніться до Вашого особистого консультанта районної служби зайнятості, надавши адресу електронної пошти, та отримайте безкоштовно логін і пароль для доступу до власного електронного кабінету на сайті Державної служби зайнятості: <https://www.dcz.gov.ua/>

Відзначимо, що сервіс доступний для роботодавців, які зареєстрували в центрах зайнятості логіни та паролі для входу в персональний кабінет.

За додатковою інформацією щодо реєстрації у персональному кабінеті та заповнення анкети звертайтеся до Роздільнянського районного центру зайнятості (м. Роздільна, вул. Незалежності, 4а, тел. 3-25-25).

Результати анкетування оброблятимуть фахівці Державної служби зайнятості (Центрального апарату) та будуть використані при розробці прогнозу потреби у працівниках на 2019 рік.

Додатково: «Електронний кабінет роботодавця» - це сервіс, з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, зорієнтований, насамперед, на скорочення витрат часу для відвідування центру зайнятості та на підвищення рівня взаємодії роботодавців зі службою зайнятості.

У «Електронному кабінеті» роботодавець має можливість переглянути актуальність реквізитів свого підприємства, що містяться у базі служби зайнятості, стан укомплектування заявлених вакансій, кількість направлень центром зайнятості претендентів на роботу, договори на організацію громадських робіт та працевлаштування після професійного навчання, здійснити добір працівників шляхом перегляду резюме. В електронному кабінеті роботодавця передбачена можливість подання звітів за формою № 3-ПН «Інформація про попит на робочу силу (вакансії)», в т.ч і уточнювальних, в онлайн режимі до державної служби зайнятості та подальшим завантаженням в базу даних.

Дякуємо за співпрацю!!!

